
 
 

ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA ASSOCIAÇÃO PAULISTA DE ENGENHEIROS DE 
SEGURANÇA DO TRABALHO BIÊNIO 2006/2008 

Aos 20 dias do mês de fevereiro de dois mil e oito na sede do Sindicato dos Engenheiros do 
Estado de São Paulo, a Rua Genebra, 25, São Paulo, com início às 19h, reuniram-se os 
Engenheiros: Celso Luiz Florian (Presidente), Milton Soares de Carvalho, Edgard Dell’Oso 
Prado, Luiz Antonio M. Salata, José Roberto Guimarães de Almeida, Emilio Castilho Neto, 
Luiz Faro, Gley Rosa, Celso Atienza,  Gerson Viana da Silva,  Henrique di Santoro Junior, 
Luiz Fernando Pacini Neves, Newton Guenaga Filho, Luiz Roberto de Oliveira, Mauricio 
Cardoso Silva, Cleleni Lobo, Adenir S. Nogueira, Claudio Maia Greggio, José M. Teixeira, 
Aguinaldo Bizzo Almeida, Geraldo Jose de Araujo. Justificaram as suas ausências os 
Engenheiros Jorge Santos Reis, Jefferson Deodoro Teixeira da Costa, Carlos Cesar Micali 
Cantu, Jose Possebon, Wagner Citibaldi Soares e Jussara Kupper de S. Machado. Dando 
início à reunião, o Sr Presidente deu boas vindas aos presentes e convidou a mim, Engº 
Emilio Castilho Neto, para secretariar a reunião. Em seguida apresentou a pauta da presente 
reunião, iniciando com a apresentação da leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada 
por todos e passou-se a tratar dos assuntos constantes da pauta: 1- Honorários do 
Engenheiro de Segurança do Trabalho: O Sr. Presidente informou que foi solicitado pelo 
CREA-SP a ata de Reunião da Assembléia Geral Ordinária em que foi discutido o assunto e 
fazer a averbação da mesmo junto ao Cartório. Engº Milton acompanhará o assunto; 2- 
Artigos para o site: O Sr. Presidente reiterou convite aos associados para o envio de artigos 
para serem publicadas no site da APAEST; 3- XI CONEST – Congresso Nacional de 
Engenharia de Segurança do Trabalho e IV CONIEST – Congresso Ibero-Americano de 
Engenharia de Segurança do Trabalho: Engº Celso Atienza reiterou que o Congresso estará 
aberto para artigos científicos e ocorrerá nos dias 11, 12 e 13 de setembro de 2008, na cidade 
de São Paulo, no auditório do Sindicato dos Engenheiros, com o tema “Construindo o futuro”. 
Será marcada a primeira reunião do Grupo Técnico que organizará o evento; 4- Câmara 
Especializada em Engenharia de Segurança do Trabalho: O Coordenador da Câmara fez 
comentários sobre a 1ª reunião realizada pela mesma onde foi apresentado o plano de 
trabalho. Também foi comentado pelo Eng. Celso sobre uma reunião que este participou 
juntamente com a Procuradora Dra. Dirce do Ministério Público, onde esta colocou a 
importância da Câmara para encaminhamento de denuncias. O Coordenador da Câmara 
Engº Newton convidou a quem quiser participar da reunião e que a próxima se realizará dia 
18/03 as 10h no CREA da Av. Rebouças. 5- O Eng. Emilio comentou sobre o contato que a 
Universidade de Guarulhos realizou solicitando professores para ministrar aulas para o curso 
de Pós Graduação em Engenharia de Segurança do Trabalho. Foi informado aos presentes o 
nome e e-mail para quem se interessasse. Em seguida, o Sr. Presidente franqueou a palavra 
e marcou a próxima reunião para o dia 28/3/2008, às 19h, no SEESP, a Rua Genebra, nº 25, 
São Paulo. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente convidou a todos a participarem da 
reunião extraordinária para eleição da Comissão Eleitoral , dando por encerrada a reunião 
sendo lavrada a presente ata que vai assinada pelo Sr Presidente e por mim. 
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